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ATA No o4,,tzolg da27"sessão ordinária da Nona Legislatura da câmara Municipal de

Presidente Médici/RO'

Presidente: MARIA CUSTODIO V'S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

10 SECTETáTiO: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

20 SECTETáTiO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

As nove horas e um minuto (ogholmin), do dia sete de outubro do ano de dois mil

e dezenove (07.10.2019), Reuniram-se no prenário da câmara Municipal de

presidente Médici/RO, sito à Rua padre Adorfo, no 25g0, para dar início à Vigesima

sétima sessão ordinária da nona Legisratura, sob a presidência da Excerentí::t*u

senhora vereadora Maria custodio v.s Novais. A vereadora/presidente Maria

Gustódio v.s Novais fez a oração de abertura dos trabarhos. Em ato contínuo, a

Vereadora/presidente senhora Maria Gustodio v.s. Novais solicitou ao 10

secretário Vereador José Antônio de souza que fizesse a chamada dos senhores

vereadores,constatouapresençade9(nove)ExcelentíssimosSenhores

Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco Bezena, Benedito

Alves da Gruz, Gesael Alves, Handerson Brito dos santos' Jaderson colares da

Rocha,JoséAntôniodesouza,MáriocesarNuneseMariacustodioV'dasilva

Novais. Havendo euórum regar, a presidente decrarou aberta a z7a sessão

ordinária da Gâmara Municipar. A presidente corocou em discussão a ata no

040/201g da l*asessão extraordinária após ser discutida foi colocada em votação'

sendo aprovada por unanimidade de votos dos senhores. A presidente Maria

custódio v.s Novais soricitou ao 10 secretário José Antônio de souza para que

procedesse a reitura da ordem do Dia Leitura do proieto de Leino 0G4/2019 de autoria

doPoderExecutivo,LeituradoRequerimentoNoool/2olgdeautoriadoVereador

Jaderson corares da Rocha - psB, Leitura do Requerimento Nooo2/201g de autoria do

VereadorJadersoncolaresdaRocha.PSB,LeituradoRequerimentoNo00g/2019de

sEroB.IrEsrlrÀçÃoDoPoDEBLBGxsIÂTrVooorurrcfiougrnssDEl[Í8rÉDtcvBo'
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autoria do Vereador Amauririo Francisco de Jesus - pr. Terminado a reitura da Matéria

da ordem do Dia, a Presidente passou para o Pronunciamento da Tribuna' A

presidente concede uso da tribuna ao Vereador Handerson Brito dos santos por

oito minutos com direito a ser apartead o, cumprimentou a Mesa, seruentuártos da

Casa, púbtio presente e disse: 
. Não poderia deixar de agradecer a Deus pela vida

de cada um que está aqui e a senhora Presidente por poder nos dar condições

para ir até porto vetho com o Vereador Amauritio para participar do curso'

parabenizar o vereador Toim e a esposa pela açao beneficente em prol do

pequeno Ezequiel, que independentemente das crÍticas continua com seu trabalho

de ajuda a comunidade, falar da situação da Energisa, estou com um protocolo do

dia 0g/07 e somente em 03/t0 que foram atender esse protocoro, e resolveram a

situação, e na quarta feira saindo da sessão, pude presenciar o começo da

sinatização das avenidas 30 deiunho em nosso município, espero gue a sociedade

sinta a merhoria do transito da nossa cidade, meu muito obrigado'i A Presidente

concede uso da tribuna ao vereador Jaderson Gorares da Rocha por oito minutos

com direito a ser apartead o, cumprimentou a Mesa, seruentuários da casa' públio

presente, anuidados e disse: " lnicio deixando meus parabéns ao seu Adelviro

Nunes e Adetviro Neto, fui convidado para o almoço em família, iá gue me sinto da

família, e vejo gue o melhor presente é a família unida e reunida, tenho certeza que

é o mais gratifrcante. Falar do oconido na semana passada dos R$ 200'000,00 mil

enviado peto Expedito Netto e parabenizo o Secretário Rubie o Wce Prefeito José

Ribeiro, que foram pra Brasília para não perder a verba, que será para aquisição

de leitos os quais serão de primeira tinha atgo que será muito confortável para os

usuários, podemos receber críticas peto valor, mas guem frca acamado merece' e

o monitor para o centro cirúrgico para utilizar nas cirurgias pois é importante- Falar

da revolta e deixar bem claro que nenhum momento o Vereador Mario se envolveu

no gue vou dizen os Senhores vereadores foram convidados para participar do

programa do Satim na Rádio Tropicat e eu fui bem atendido por toda a equipe a

quat tenho maior carinho, mas não posso externar o mesmo ao diretor Licomédio
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pereira, não o conheço, mas o que deixa indignado é que vossa excelência foilá e

disse que encenou as entrevistas deixando o vereador Mário fora, pois o senhor

Licomédio não gosta do vereador, e o senhor deu um furo agiu com desrespeito e

se eu soubesse que fosse assim eu não teria ido' pois onde não cabe um vereador

não me cabe, a imprensa que cobra a tiberdade e não exerce' pois não deu

oportunidade ao Mário e se tem algo contra é pessoal não deveria levar para o

profissional, e agindo assim fatta respeito com todos eleitores do vereador Mário'

espero que você se retrate se houver respeito com a poputação' A Presidente

concede uso da tribuna ao vereador Amauririo Francisco de Jesus por oito minutos

com direito a ser apartead o, cumprtmentou a Mesa' seruenfuártos da casa' ptiblio

presente, onvÍdados e disse: " Reforçar a fala do vereador Brito da capacitação

de Porto velho, onde é o desenvolvimento da nossa região' falar gue 5'568

municípios buscam por essas capacitações pois nos municípios que moramos

devem se fortalecer primeiro o FPM, pois é nos os munieípios que fortalecemos os

estados e o país, falar sobre a privatização da ENERGTSA' espero que não seia

feito o mesmo com a petrobras, pois só pensa em àrecadan sofremos demais com

ENERG',A que fica até três dias pra cumprir o protocoro e rerigar a energia, eu iria

atrás até de denunciar foi quando sanaram o probrema, farar das redes sociais que

as pessoas só vão pra criticar a revitalização da avenida 30 de iunho' aE aruores

que estragam calçadas com raízes, temos que mudar a forma gue o município é

visto, como o Santos etogiou o município, e não posso aceitar que denigram a

cidade, é ordem do DN:T substituir aquelas aruores que colocam em riscos as

pessoas e guem transitam, temos mais de 200 mudas de ipês para plantar e quem

está reclamando que pegue uma mudinha e ptante e cuide em vez de ficar

criticando, não podemos ficar só criticando, cuidado com o que fala, pois pode cair

sobre você. Fica meu repudio ao diretor da Radio tropicar". A presidente concede

uso da tribuna ao vereador Mario cesar Nunes por oito minutos com direito a ser

apaÉeado , cumpn:mentou a Mesa, seruentuários da Casa' públio presente'

conuidados e disse: ' Em primeiro lugar eu quero dizer que dois vereadores iá
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falaram sobre as entrevistas na rádio tropicat no programa do Salim' eu iá sabia

que não iam me convidan mas argum dos vereadores insistiram em farar gue eu ia,

não tenho nada contra ninguém da radio, até os procurei pra pedir perdão' pois na

bíblia fala, se seu amigo pecar devemos mesmo assim pedir perdão, eu vou sair

do município e guando retomar vou procurar meus direitos, pois foi anunciado que

seriamosnove,eeumesenticonstrangidopetarádioserpúbticaeeufui
desmorarizado por não ser chamado pra dar esclarecimentos perante aos meus

eleitores, vou dar uma oportunidade para radio me convidar para se retratarem' o

Vereador Zezinho me ligou sábado pra aiudar o programa' eu disse que não ia e

:

não vou pois tenho vergonha na cara, queiram ou não gueiram do dia 01/0í/20í7

à 3í/í2/2020 nós somos autoridade nesse município e devem nos respeitan eu já

dissequenãoiamepronunciarnasredessociaismaseunãomeacostumoaser

chamado de corja, nós não podemos nos acovardar e deixar gue essas pessoas

ficam nos denegrindo e fazendo pré campanha em cima deste Poder Legislativo"'

A presidente concede uso da tribuna ao segundo secretario/ vereador Antônio

Francisco Beserra por oito minutos com direito a ser apaÉeado, cumprtmentou a

Mesa, senhores vercadores e serventuários da casa, públia presente, onvidados

e disse: 'Eu acho melhor nós irmos ao vivo na rádio, mas vou dizer agui na tribuna

das minhas ações sociais, na gue fizemos ontem para o Ezequielnós esperávamos

R0 1.400,00 mas conseguimos R$ 2.800,00, quero agradecer o seu "Tita" pai do

Vereador Brito, que aiudou muito. Dizer gue tem um povo que só quer criticar não

querem o melhor pra Médici, as coisas estão acontecendo, as ntas eram cheias de

buracos e agora estão boas, perguntei a várias pessoas sobre a trinta de iunho e

todos aprovaram as mudanças, o que oconeu na rodoviária está sendo resolvido

com empenho do prefeito, muitos me criticam peto que faço mais e o gue eu gosto

de fazen eu não vou ficar em casa dormindo só engordando, eu vou pra rua

trabalhar sim". A presidente concede uso da tribuna ao Primeiro Secretario/

Vereador José Antônio de Souza por oito minutos com direito a ser aparteado,

cumprÍmentou a Mesa em nome da Presidente, senhores vereadores e
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servenfuártos da casa, púbtio presente em nome do Teta se@' Anvidados e

disse: ?ue nesse frm de semana maravilhoso e abençoado aconteceu o

acampamento no município de alvorada, no domingo fomos no culto na linha 136

na comunidade santa rnês, onde teve binguinhos para anecadar recursos para a

construção do prédio da igrqa,,agradecer a empresa de ônibus em nome do Tom

por disponibitizar ônibus para revar a comitiva que saiu do distrito de estrera de

Rondônia. euero parabenizaro Executivo municipatpeto proieto na trinta deiunho,

forma tiradas aqueras aruores verhas, e daqui dois, três anos vai ter outra cara a

nossa cidade, mais só tem gente pra criticar e isso não leva a nada' eu tenho

certezaqueaquelevendavalguepassounacasadarlva,sepassaaquinacidade

e denubasse uma aruore em cima de canos e motos essas mesmas pessoas

estariam criticando também, fico triste por essas pessoas pensarem pequeno' a

gente frca indignado com essas coisas' Dizer que daqui uns dias serão plantadas

diversas aruores bonitas que dará gosto de moraraqui"' A Presidente concede uso

da tribuna ao vice presidente/vereador Gesaer Arves por oito minutos com direito

a ser apartead o, cumprimentott a Mesa, seruenfuártOS da casa' ptiblio presente',

conuidados e disse: - euero dizer três pontos - 1o é aguere vídeo gue o cidadão

fez na rodoviária, realmente a rodoviária tem muitos problemas mas a reforma iá

começoueasaídaéterceirizararodoviáriapoisocustoémuitoaltoparao
município, não se consegue fazer nada sefi' recursos parlamentares' nós

vereadores devemos ir atrás de recursos. 20 é a reunião que aconteceu na nossa

comunidade na tinha í36 na segunda feira, agradeço ao vereador brito e vereador

Amauritio que trouxeram uma check-rist de porto verho para reguerer implementos

agrícolas, e 30 semana passada estive no hospitat do amon onde conversei com

muitas pessoas, inclusive do mato grosso, dizer gue sou captadoriuntamente com

Marcelo vargas, ex vereador Feitosa e o Joberto calegari e que Deus abençoe

todos que aiudam, pois o custo é muito atto. APresidente passou a presidência ao

Vice-Presidente para Íazeruso da tribuna, cumprimentou a Mesa, seruentuários da

Casa, ptibtÍco presente, onuidados e disse: Agradecer a Deus por estar nessa

§Ero8 DE 8f,rrÀçÃo uo roosB IÀGI§LàTIvO m ruxrc&ro os pnrsDsilrs IÊDIGI/BO. Página 5



ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUMCIPAL

cÂrvrÁna úuNrcIPAL DE PRESTDENTE MEDIcT

casa cumprindo nosso paper, dizer que estou muito feriz em saber que as pessoas

ainda acreditam na porítica, pois o senhor Marcondes veio até aqui hoie pra me

conhecer isso me deixa muito feliz, falar das pessoas que só frcam criticando os

políticos, e saibam que eu cresço no meio das críticas' dizer que admiro a postura

doVereadorMárionestamanhãpelainiciativadepedirperdãoaosenhor
LicomédioPereira,issotrazummotivoparaparabenizarporessaatitude,dizerda

satisfação e parabenizar os vereadores gue tiveram em Porto velho' pois quando

chegaram nos passaram o que aprenderam naquele seminário' e mostraram que

rearmente foram empenhados e obteve êxito, dizer ao vice presidente gue

agradeço os elogios feitos a mim, parabenizar a EMATER em nome do sidney e

do Jeferson pelo apoio para as associações, ficamos até a noite fazendo proietos

para benefícios a essas associações, agradecer a AMARJUMAC' aOS VereadOres

peloapoioquetemnosdadoedizerqueestamostrabalhandoparadeixartodos

veículos a disposição, agradecerao vereadorJaderson peta paciência' parabenizar

a Marcia da sexta rinha que tem desenvorvido um ótimo trabarho naquela

comunidade,epanbenizaratodosdaagrovilalquenodiadeontemestivemos
participando de uma confraternização e fomos muito bem recepcionados' figuem

todos com Deusl A presidente Maria Gustodio v.s Novais, solicita que o Primeiro

secretário faça a leitura dos requerimentos em pauta para discussão e votação' A

Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca em discussão e votação o

Requerimento Nooo1t2o1g de autoria do vereador Jadercon colares da Rocha -

PSB, aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores' A Presidente

Maria custodio v.s Novais, coloca em discussão e votação o Requerimento

Noooz2olg de autoria do vereador Jaderson corares da Rocha - PSB, aprovado

por unanimidade de votos dos senhores vereadores. A Presidente Maria custodio

v.s Novais, coloca em discussão e votação o Requerimento No009/2019 de autoria

do vereador Amaurilio Francisco de Jesus - PT, aprovado por unanimidade de

votos dos senhores vereadores. A Presidente Maria custódio v.s Novais, coloca à

disposição da Gomissão de Justiça e Redação o projeto de Lei No 064/2019 de
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autoria do Executivo Municipal. Não havendo nada mais a ser tratado, em nome de

Deus, a Presidente encerrou a presente Sessão' Estavam presentes na sessão o

procurador Jurídico João Vardivino dos santos e demais servidores: Derick, Roberto

pereira, ÉlizzieDaiane porfírio Bezerrae Elizabete. Terminou a sessão quando era

10:57min horas, Eu, Dérick salorhan Manetti cezar, Assessor de comunicação'

transcrevi, esta Ata que é a pura expressão da verdade, para tanto' a Mesa Diretora

e demais vereadores deste Poder Legislativo presentes nesta sessão, assinam as

páginas enumeradas da presente ata'

PLENARIo §qACII,DA PENIIA DE ÀBREu,,, 09 de outtrbro de 2019.
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